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ALESAGE (1)

» Inscrivez la cote tolérancée de I'alésage.

» Recherchez les écarts :

en microns en mm

J EBcartsup. 1 ES T cvirvcis ceveeeeneene e
T Ecartinf. : El = i cvvveene e snienenenireens
» Calculez :
J Alésage Maxi = .occveeenrciiiciiniens S e
T Alésage mini = .ccoeniiiinnieienns T eecrerrernreensanns

ARBRE (2)
» Inscrivez la cote tolérancée de l'arbre.
[ 7
» Recherchez les écarts :

en microns en mm

[0 ECartsup. @ 85 = .vvvccrmvirsessmeciens svssssiessssnssiosssnenns
OO Bcartinf. : 81 = cooiicreiiiiiiiies reeeerreeeereeeeeaes
e Calculez :
O Arbre Maxi =  .coccvvvivmvennrennennn, T e
O Arbre mini =  vvevereeerecrneeen. T e
e De quel type d’ajustement s’agit-il ?

(avec jeu, avec serrage ou incertain)
0 SO
e Calculez :
[0 Serrage Maxi = .....coovevveecmneeecnnnennes = errreerreeen
O Jeu Maxi v ereerirenaea e = rerernrerie
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ALESAGE (1)
e lInscrivez la cote tolérancée de |'alésage.
I O
@ Recherchez les écarts :

en microns en mm

00 Ecartsup. : ES = iiccrririires eevveeennee e
[0 Ecartinf. : Bl = oieetieeie eerevtaenestanernnnes
o Calculer :
[0 Alésage Maxi = ....ceeenieiennnninnne T e
0] Alésage mini = .cocovvcniiiciimnnens 2 e

ARBRE (2)
® Inscrivez la cote tolérancée de I'arbre.
{00
o Recherchez les écarts :

en microns en mm

[0 BCartsup. : €5 = cevcrccevreerieiins sosseesesssmssnnsssenanes
[0 Beartinf. : @1 = cooreoeeiiiiieiiiies e eeineeeaaeaeee e
o Calculez :
1 Arbre Maxi = .oveveeeeevrcseseeeen, S e nnaeres
O Arbre mini = coeevereeeee e I e ane s
e De quel type d'ajustement s’agit-il ?

{avec jeu, avec serrage ou incertain)
N U ORUR PR
e Calculez :
I MaXi = sreerreesreereessernsnnrennees = e
O, MR = e creeeerassrereerens = cerrrneeeae

Prénom:



